2012 рік

Співбесіда у 9 клас 

1. Теплохід рухається по річці від пункту А до пункту В зі швидкістю 10 км/год, а у зворотньому напрямі – зі швидкістю 16 км/год. Визначте швидкість течії річки. Яка середня швидкість руху теплохода?
2.  Шматок сплаву зі свинцю й олова масою 664 г має густину 8,3 г/см3. Визначте масу свинцю у сплаві. Прийняти об’єм сплаву як суму об’ємів його складових частин ((св = 11 300 кг/м3, (ол = 7 300 кг/м3).
3. На якій відстані від лінзи, що має фокусну відстань 10 см, треба поставити предмет, щоб його дійсне зображення було втричі більшим від самого предмета?
4. Скільки теплоти виділиться під час конденсації 0,2 кг водяної пари, яка має температуру 1000 С, і під час охолодження одержаної з неї води до 200 С? (Питома теплота пароутворення води 2,3 МДж/кг, питома теплоємність води 4200 Дж/(кг*0С)).

